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1-ը սեպտեմբերի  2013թ.
	  

Նոր Հաճնի թիվ 3 հիմնական  դպրոցի տնօրեն  պարոն Գ.Աբրահամյանին



 
Թանկագին ուսուցիչներ, սիրելի աշակերտներ, հարգելի ծնողներ
Այսօր  կրկին  ղողանջում  են  դպրոցական  զանգերը` ազդարարելով սկիզբը նոր` 2013-2014թթ. ուսումնական տարվա, իսկ ամեն նորը հույսի ու հավատի ամրապնդում է, բարգավաճ ապագայի ամուր հիմք:
Այսօր Նոր Հաճնի հիմնական դպրոցներ ոտք են դնում շուրջ 165 առաջին դասարանցիներ, որոնք հարազատ կրթօջախում ձեռքբերելով  կայուն գիտելիքներ, համոզված եմ կլինեն մեր քաղաքի, հայրենիքի ու պետության արժանավոր քաղաքացիներ:
Սիրելի առաջին դասարանցիներ, այսօր դուք բացում եք մաշտոցյան այբուբենով զինված գիտելիքի զարմանահրաշ դռները և որպես պատգամ ընդունեք դպրոցական զանգի սեպտեմբերյան ղողանջների լուսեղեն խորհուրդը:
Մաշտոցյան սրբազան  ուխտին զինվորագրված մեր սիրելի ուսուցիչներ, Ձեր սաների հոգիներում սերմանելով դարի մարտահրավերներին և կյանքի ամեն մի փորձությանը դիմակայելու անկոտրում կամք, ձեր  անխոնջ աշխատանքի , անմնացորդ նվիրումի ու իմաստուն պատգամների արդյունքում մեր քաղաքի լավագույն շրջանավարտները հաջողությամբ համալրել են Հայաստանի  Հանրապետության պետական ու մասնավոր բուհերը և ավարտելով, հուսով եմ , իրենց գիտելիքները կներդնեն մեր քաղաքի ու հայրենիքի բարգավաճման գործում:
Շնորհավորում եմ բոլորիդ գիտելիքի և դպրության օրվա ` Սեպտեմբերի 1-ի առթիվ:
Քաղաքապետ՝                    Գագիկ Մաթևոսյան    
